1.Работа детского сада «Ер-Тостик» о кружковой работе.
В д/ саду работают 5 кружков по интересам:
2.Цель  кружков: Развитие индивидуальной творческой личности ребенка, развитие в гармонии. 
[bookmark: _GoBack]Осуществляется  эта  программа в работе  кружков по  интересам. Кружки работают один раз в неделю, у каждого  руководителя есть перспективный план, согласованный и утвержденный  заведующей, списки детей, посещающих кружок, и расписание.
Все руководители кружков в конце учебного года   отчитываются о проделанной работе и показывают свои результаты. Отчет о проделанной работе с детьми каждый  педагог старается  разнообразить: это участие в областных и  районных конкурсах рисунков, выступление с детскими танцами в районном  Доме культуры, участие в фестивалях, выступление кукольного театра перед  детьми в д/ саду, письменные  отчеты и т.д.
3.Кабикенов Т.О. – руководитель вокального кружка « Домисолька». Посещает кружок 20 детей.  Кружок проводится с детьми младшей и  старшей возрастной группы. Этот кружок имеет большое значение, ведь в  процессе пения у детей развиваются музыкальные способности: музыкальный слух, память, чувства ритма,а также  расширяет общий музыкальный кругозор. Пение способствует развитию речи, пение обьединяет детей общим настроениям, они приучаются  к совместным действиям.
У детей расширяется   словарный запас, они лучше  и точнее произносят отдельные звуки, активнее могут работать ртом во время пения т.е улучшается  артикуляция.
Педагог поставил задачи;
1. Правильно передавать мелодию.
2. Учить детей петь выразительно (ускоряя, замедляя и ослабляя звучание)
3. Брать дыхание перед началом песни и между  музыкальными  фразами, удерживая  его до конца фразы.
4. Учить детей  самостоятельно  начинать и заканчивать песню.
5. Петь индивидуально и коллективно.
6.  Развивать мелодический, тембровый звуковысотный  слух, творческую активность.
7.  Развивать стремление  самостоятельно исполнять песни.
Дети  любят петь. Многие  дети  принимают участия в районных конкурсах, выступают на сцене  Дома культуры
4. Шолько Н.В.- руководитель кружка театра кукол «Ертегі».Опытный педагог знает, как развивать речь у детей, как учить постигать мир, воспитывать отзывчивость, сострадание, и любовь ко всему живому.  Все это может дать театрализованная деятельность. Педагог также разработал план работы, который рассчитан на год работы с детьми старшего дошкольного возраста. Занятия в кружке «Ертегі» ведутся по программе , который включает несколько разделов.Это «Театральная игра», «Ритмопластика», «Культура и техника речи», «Основы театральной культуры», «Работа над спектаклем»Программа ориентирована на всестороннее развитие личности. Театральный кружок имеет свои принципы, свой алгоритм работы. Дети с удовольствием разучивают свои роли, и выступаю перед детьми в детском саду.
· 5. Трегубова Наталья Александрова-Руководитель танцевального  кружка 
· « Искорка» посещают 25 человек.
Программа кружка направлена на развитие  эстетических способностей детей способами  хореографии, ритмики, включая себя  комплексное развитие,  как коллектива, так и отдельного ребенка   путем художественного воспитания.  Комплексное  обучение детей  различным  направлениям хореографии, ритмики позволяющее наиболее полно раскрыть творческие  способности  каждый личности.
Руководитель  уделяет много внимания отработке движении  постановке  движений, постановке танца,  выработке  осанки, что очень  важно  для детей. Своими  воспитанниками,  со своим танцевальным репертуаром они  выступают на праздниках, выпускном  бале подготовительной группы, на сцене районного   Дома культуры.

6. Руководитель кружка « Асыл қазына» Шайжанова Н.С. поставила перед собой задачу развивать у детей патриотическое воспитание. Ведь  патриотическое воспитание имеет большое значение в развитии ребенка. Она   разработала перспективный  план  работы кружка,  и по нем  работает третий год. Разучивает вместе с детьми  национальные игры, песни, стихотворенияи параллельно  работает  по произношению  специфическим  звукам, которые включают в сценарии утренников.
Ежегодно  участвовует  со своими воспитанниками в районном  конкурсе «Балғын щақ»и в  2016 году ее воспитанник Корпашко Артем из двенадцати участников занял первое место. Также  в  2015 году Горбанев Максим занял  1 место,  а  Поварнина Виктория заняла третье  место.
7.Руководитель кружка ИЗО «Волшебные краски» -Кулахметова А.Ж. Кружок посещают восемь детей.
 Перед собой молодой педагог  поставила задачу-использовать в рисовании разнообразные материалы и нетрадиционные техники рисования, учить детей рисовать  разными  способами  создания изображения.
Познакомить с жанрами изобразительного искусства, их особенностями. 
Развивать чувство формы, цвета, ритма, композиции, пропорции.
И ее воспитанники  участвуют в республиканских, областных и районных конкурсах. По результатам республиканского конкурса «Әлемді тербеткен ана» в 2016 году,  Петренко Лиза получила «Диплом первой степени», а Царев Егор получил  «Сертификат». В 2017 году  ее воспитанники участвовали в районном конкурсе «Независимость глазами ребенка!» и по результатам конкурса,  Кононова Таисия заняла «Первое  место».
Приобщая детей к занятиям по интересам  , мы способствуем:
 повышению уровня развития дошкольников, их личного, интеллектуального, творческого и эстетического потенциала, чтобы сделать их дальнейшую жизнь полной, яркой и счастливой. 
Хочется верить, что приобретенный опыт,  останется их личностным достоянием и возможно, поможет творчески проявить себя в той или иной сфере деятельности, будет содействовать самоопределению детей, их адаптации к жизни в динамичном обществе. 

