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                       Б/б қызығушылықтары бойынша 5 үйірме жұмыс атқарады:  
Үйірмелердің мақсаты: Баланың жеке дара шығармашылығын дамыту және үйлесімді дамуы.  
Бұл бағдарлама қызығушылықтары бойынша үйірме жұмыстарында жүзеге асырылады. Үйірмелер аптасына бір рет жұмыс атқарады, әрбір жетекшіде балабақша меңгерушімен келісілген және бекітілген перспективалық жоспар, үйірмеге қатысатын балалар тізімі және кестелері бар.
Барлық үйірме жетекшілері оқу жылының аяғында атқарылған жұмыстары туралы есеп береді және өздерінің қорытындыларын көрсетеді. Балалармен атқарылған жұмыс туралы есебінен әрбір педагог жандандыруға тырысады: бұл облыстық және аудандық сурет сайыстарына қатысулары, аудандық Мәдениет үйінде әндері мен билерімен бой көтерулері, фестевальдарға қатысулары, б/б балаларының алдыңда қуыршақ театрының қатысулары, жазбаша есептер және т.б. 
Кабикенов Т.О. – « Домисолька» вокалдық үйірмесінің жетекшісі. Үйірмеге 20 бала қатысады. Үйірме кішкентайлар және ересек жас ерекшелік топтарымен жүргізіледі. Бұл үйірменің үлкен мағынасы бар, өйткені ән айту барысында балалардың музыкалық қабілеттері дамиды: музыкалық есту қабілеті, есте сақтау қабілеті, ырғақ сезімдері, одан әрі жалпы музыкалық ой – өрісін кеңейтеді. Ән айту тілінің дамуына ықпал етеді, ән айту балаларды жалпы көңіл – күймен біріктіреді, олар біріккен әрекеттерге дағдыланады.
Балаларда сөздік қоры молайып, олар жеке дыбыстарды нақты және айқын айта алады, ән айту барысында ауызбен жұмыс атқара алады, яғни ол дегеніміз тілдік артикуляциясы жақсартылады.  
Педагог келесі міндеттерді қойды;

1. Әуенді дұрыс бере алу.
2. Балаларды мәнерлі ән салуға үйрету (дыбысталуды жеделдете, баяулата және ақырындата)
3. Ән айту алдыңда және музыкалық сөз тіркестері арасында демді алып, сөз тіркестерінің соңына дейін ұстап тұру.
4. Балаларды өздері әнді бастауға және аяқтауға үйрету. 
5. Жеке және ұжымен ән айту. 
6.  Әуендік, тембрлік және жоғары дыбыстық естулерін, шығармашылық белсенділіктерін дамыту. 
7. Әнді жеке орындауға тырысуларын дамыту. 
Балалар ән айтқанды жақсы көреді. Көп балалар аудандық сайыстарға қатысады, Мәдениет үйі сахнасында бой көтереді.  
· Трегубова Наталья Александрова- « Искорка» билік үйірмесінің жетекшісі. 25 бала қатысады.   
·  Үйірме бағдарламасы көркемдік тәрбие жолы арқылы хореграфия, ырғақ арқылы ұжымның болсын, жеке дара баланың болсын кешенді дамытуды қоса балалардың эстетикалық қабілеттерін дамытуға бағытталған.  Әрбір тұлғаның шығармашылық қабілеттерін толық ашуға мүмкіндік беретін ырғақтық, хореграфиялық түрлі бағытта балаларды кешенді оқыту.
Жетекші балаларға маңызды қозғалысты пысықтауға,  қозғалысты қоюға, биді қоюға,  дене бітімін дұрыс ұстауға басты назарын аударады. Өзінің тәрбиеленушілері өздерінің билерімен мерекелерде, даярлық топтарында түлектер кешінде, аудандық Мәдениет үйінде бой көтереді.  
 «Асыл қазына» үйірмесінің жетекшісі Шайжанова Н.С. өз алдына балалардың патриоттық тәрбиесін дамыту міндетін қойды. Өйткені патриоттық тәрбие баланың дамуында үлкен маңызы бар. Ол үйірменің перспективалық жоспарын құрып, онымен үшінші жыл жұмыс атқарады. Балалармен бірге ұлттық ойындар, әндер, тақпақтар жаттап және оған қоса ертеңгілік сцнарийлеріне қосып спецификалық дыбыстарды дыбыстау бойынша жұмысты атқарады.
Жыл сайын өзінің тәрбиеленушілерімен аудандық «Балғын щақ» сайысына қатысады және  и в  2016 жылы оның тәрбиеленушісі Корпашко Артем он екі қатысушылардың арасынан бірінші жүлделі орында алды. Одан әрі   2015 жылы Горбанев Максим   1 орынды алса,   Поварнина Виктория үшінші орынды иеленді.
Шолько Н.В.- «Ертегі» қуыршақ театры үйірмесінің жетекшісі . Тәжірибесі мол педагог, балалардың тілін қалай дамыту керек екенің, әлемді қалай танып білу керек екенің, керек кезде көмекке келуді, аяушылықты қалай тәрбиелеуді, барлық тірі жандарға деген сүйіспеншілікті тәрбиелеуді біледі. Осының бәрін театрлау қызметі бере алады. Педагог та жұмыс жоспарын құрып, мектепке дейінгі ересек балаларымен жұмыс бір жылға есептелінген.  «Ертегі» үйірмесінің сабақтары бірнеше тармақтардан тұратын  бағдарлама бойынша жүргізіледі. Бұл «Театралық ойын», «Ритмопластика», «Тілдің мәдениеті мен техникасы», «Театрлық мәдениет негізі», «Спектакль бойынша жұмыс». Бағдарлама тұлғаның жан – жақты дамуына бағытталған. Театр үйірмесінің өзінің принциптері мен өзінің жұмыс алгоритмдері бар. Балалар үлкен қуанышпен берілген рөлдерін жаттап, балабақша балаларының алдыңда бой көтереді.

Өнер үйірмесі «Волшебные краски» жетекшісі - Кулахметова А.Ж. Үйірмеге сегіз бала қатысады. 
 Жас педагог өз алдыңа келесі міндеттерді – сурет салуда жан – жақты материалдарды және дәстүрден тыс сурет салу техникасын, суретті құруда түрлі әдістермен салуға үйретуді қолдануды қойды.
Бейнелеу өнерінің жанрлары мен олардың ерекшеліктерімен таныстыру. 
Түстер, формалар, ырғақ, композиция, пропорциялары сезімдерін дамыту.  
Және де оның тәрбиеленушілері республикалық, облыстық және аудандық сайыстарға қатысады. 2016 жылы Республикалық «Әлемді тербеткен ана» сайысының қорытындысы бойынша Петренко Лиза получила «Бірінші дәрежелі дипломды» иеленді, ал Царев Егор   «Сертификат» алды.  2017 жылы оның тәрбиеленушілері аудандық «Тәуелсіздік балалар көзімен!» сайысқа қатысып, сайыс қорытындысы бойынша  Кононова Таисия  «Бірінші орынды» иеленді. 
Қызығушылығы бойынша балаларды сабақтарға қатыстырумен біз ықпал етеміз:
 Мектепке дейінгілердің даму дәрежесін арттыру және олардың жеке, интеллектуалды, шығармашылық және эстетикалық потенциалын әрі қарай өмірі толық, жарық және бақытты болғанындай көтеру. 
Алынған тәжірибе олардың жеке меншігі болып қалатының және мүмкін түрлі салада алынған білі өздерін шығармашылық жағынан көрсетуге көмектесетіне,  балалардың өзін – өзі анықтауларына ықпал ететініне, өмірдің динамикалық қоғамына үйренуіне көмектесетініне сенгіміз келеді.   

